

生命管理智慧夏令营

锻炼口才, 做超级演说家



夏令营活动总顾问仇善文老师给营员授课。 本报记者 陈乃彰 摄

本报7月14日讯(记者 许君丽) 14日,第二期生命管理智慧夏令营第二天,小营员们迅速适应,开始沉浸在知识的海洋。当天,孩子们不仅学会了整理内务,还在老师带领下学会开发思维,锻炼口才,争当“超级演说家”。

第二期夏令营时间有所调整,早上5:30,营员们起床

集合,在操场上跑10圈,虽然起得比较早,但是孩子们精神很好。上午,吕峰老师教给大家思维导图的学习方法。思维导图可以用来帮大脑思考和组织信息,强化思维。孩子们很快就掌握了要领,相信在今后的生活中,这一课将会有很深远的作用。

接下来,吕老师又教大家锻炼口才,主要包括吐字

发音、语言表达、思维训练、朗诵、演讲等,最受营员们欢迎的是绕口令环节,虽然错漏百出,但大家收获很多,在自我介绍时都很流利,俨然小小演说家。吕老师还通过撕纸游戏、解绳套让大家学会发散思维,让每个孩子都受益匪浅。

参加本报生命管理智慧夏令营的孩子们在6天时间

里,不仅跟中校军官体验军旅生活,还能走进刘公岛或西霞口动物园游览,更能听生命教育专家仇善文老师和他的团队带来的生命管理教育课程。下一期夏令营时间为7月27日至31日,如果你想挖掘自己的潜力,汲取正能量,找到那个最优秀的自己,快打电话报名吧。报名咨询电话0631—5203337、18863177970。

学会让自己的潜能绽放

通过今天一天的训练,我收获了很多。我学会了,让自己内心潜在的能量绽放出来,学会了“做最好的自己”,并把这句话当成自己的座右铭,激励自己,学着让自己变得更开朗和自信。我还了解到了一些以前没有接触过的知识,对它们有了新的认识。比方说关于海军的知识,听说李老师是副团级的海军,以前还指挥过战斗,好厉害。

今天是夏令营的第一天,来这里之前,我心里是不太情愿的,但是来了之后,看到来自全省各地的小伙伴,和他们一起接触磨合,逐渐变得融洽,心里也很开心。
文登实验中学 徐小童

坚强有信心,不怕苦

今天,听了老师们的课,我收获了很多。比方说,要为人己,要有自信心,有信心才能和别人更好的交流;要有团结的精神,互相交流,互相配合,领导起自己的团队;要有所作为,做自己想做的,勇于奋斗,学会各种礼仪,与他们交流时要有礼貌。

晚上,我们听了李老师在部队的故事,让我感触很深。以后,我要像军人一样要求自己,坚强有信心,有不怕苦、不怕牺牲的精神。当看到我国自主研发的各种舰艇、潜艇时,让我知道了,要认真学习,有拼搏的精神。还有,每个人都要服从纪律,要有组织性。

乳山市怡园中学 林鹏

SUMMER CAMP 夏令营

FIERY ENROLLMENT 火爆开营啦!

生命智慧夏令营, 充电正能量

这个暑假, 我们相约威海

你想让自己更优秀, 注满自己的正能量吗? 你想让身边的朋友更喜欢、接纳你, 融入团队, 做一个有责任感的人吗? 你想感悟父母的大爱, 理解孝顺父母, 优化智慧管理自己的人生吗? 如果你想, 那么机会来了——齐鲁晚报·今日威海“生命管理智慧夏令营”欢迎你!

这个一个教你怎样成功的训练营, 通过打造营员的思维力、表达力、自信力、意志力、沟通力、想象力、行动力和观察力六大优秀品质, 引导营员学会思考和自我认知, 勇敢地表达自己。

主办单位

齐鲁晚报·今日威海
威海修远润生文化发展中心
威海北洋职业技术学校

活动时间

“青少年生命管理智慧夏令营”举办六期, 每期五天时间。
第三期: 7月27日~7月31日
第四期: 8月3日~8月7日
第五期: 8月10日~8月14日

收费情况

本次夏令营实行一费制, 单期费用为1680元/人, 项目包括: 训练营活动费、专家课时费、饮食费、住宿费、场地费, 以及威海一日游的旅游费用等, 开营前后的交通往返费用由营员自行承担。本报齐鲁小记者持小记者证报名费优惠100元。

招生对象

身体健康, 10周岁以上的全省中小学生。

咨询电话

18863177970 0631—5203337